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Contas  R$

Mercadoriasp/Revenda 76.500

Alugueis 13.000

Alugueis a Pagar 13.000

Bancos c/Movimento 25.000

Caixa 35.000

Capital Social 165.000

Clientes 19.500

Custo das Merc. Vendidas (CMV) 93.000

Empréstimos de Diretores 12.000

Fornecedores 58.000

Imóveis 45.000

Móveis e Utensílios 85.000

Receitas de Vendas 152.500

Receitas Financeiras 4.000

Reservas de Lucros 40.000

Salários 35.000

Salários a Pagar 6.500

Seguros 2.000

Seguros a Apropriar 22.000

2. Durante março /2014, ocorreram as seguintes operações, em R$: 

 

1)  Vendas a vista de 50% do Estoque de  Merdadorias p/Revendano no valor de 65.000; 

2)  Recebimento de Clientes, 9.500 com Juros de 10%.; 

3)  Pagamento de Aluguel de fevereiro de 2014, 13.000; 

4)  Pagamentos de Despesas de Manutenção, 3.000;  

5)  Pagamento de salários, do mês anterior, 6.500;

6)  Compra a Vista, com cheque, Mercadorias para Revenda, 20.000;

7)  Apropriação de 1/10 avos da conta Seguros a Apropriar;

8)  Pagamentos a Fornecedores 15.000 com 10% de juros.

9)  Despesas de Salários do mês, 15.000, a ser paga em abril/2014;

10) Notificação de IPTU no valor de 15.000 a ser pago em 5 parcelas, sendo a primeira em abr/2014

3. Pede-se: 

a) abrir razonetes com os saldos em 01/03/2014; 

b) fazer as partidas relativas às operações de março;

c) levantar o Balancete de Verificação após as operações; 

d) efeuar o encerramento das contas de resultado; 

e) elaborar o Balanço Patrimonial no dia 31/03/2014. 

1. O Balancete de Verificação da Cia. Contábeis 2014, no dia 01/03/2014, era formado pelas seguintes contas:

EXERCÍCIO DE TEORIA DA CONTABILIDADE  -  08.06.2014


